11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.06.2009 17:04:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 24.06.2009 20:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176663/answer/176664




1. [IpoBepbTECH TOBTOPHO Ha MH(EKILINH, IIepefjaBaeMble IIOJIOBEIM ITyTEM, a TaKXKe BHIIIOJIHUTE
YeThpexCTaKaHHYI0 P00y (moceB + MUKPOCKOIIHS).

2. Uadeknun u/umu ¢hocdatsl/ypaTsl CIOCOOCTBYIOT IIOMYTHEHUIO MOYH.
3. HyeH OYHEI OCMOTD.

4. HyeH O4HBINA OCMOTDP.



